IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ned

Tema: «DopMynbl TOTUKH. YTIpoleHre GopMyIT JOTHKH ¢ TOMOIIBIO0 PABHOCUIIBHBIX
peoOpa3oBaHuii».

Heab: 3akpenuTh 3HAHWE 3aKOHBI ANreOpbl JOTWKH, OTPadOTaTh HABBIKM HPE0Opa3OBaHUS
(GopMyNIbl C MOMOIIBIO PaBHOCWIBHBIX TNpeoOpazoBaHMii, CHOPMHPOBATH YMEHHUE peIIaTh
OyneBbl ypaBHEHHUS.

Oo0opynoBanue 1 MaTepuaJIbl: TETPAJlb, pyUKa.
Bpemsi BbinmosiHeHus: 2 yaca.

ITopsinok npoBeneHust padboTbl

3aKoHBI anreOpsl JIOTUKA

JM3bIOHKIINS 3aKOHBI Koubnronknus
avb=bva [TepemecTuTeIbHBII 3aKOH ab = ba
Av(bvc)= (av b)ve |CouerarenbHblii 3aK0H a(bc) = (ab)c
a(bve)=abvac PacnpenenureapHbIi 3aKOH av(bc)=(avhb)(avc)
ava=a HpaBI/IJIa HIEMIIOTEHTHOCTH a-a=a
avb=a-b 3akonsl Jle Moprana ab=avb
Av0=a [IpaBuna onepanuii a-0=0
Avl =1 C KOHCTaHTaMU a-l=a
avab=a 3aKOHBI TOTJIOIIECHUS a(a vb)=a
av(ab)=avb a(avb)=ab
ava=1 3aKoHBI HHBEPCUH (OTPHIAHUSA) | 5.3 = ()
abvab=a 3aKOHbI CKIICUBAHHS (avb)-(avb)=a

* a=a - CHiATHuC I[BOfIHOFO OTpHULIAHUA,

a—b=avb — caarue nmmmkanuy;

e a~b=abva-b— caarue sxBuBaneHuuy;

a&&b=abva-b—custue crporoit ANIBIOHKIUH.
PaccMOTpUM  HECKOIBKO MNPHMEPOB HA  YCTAHOBJIEHHE HWCTHHHOCTH  CJIOKHOTO
BBICKa3bIBAHHUSL.
1. (Y vY)—)\? — X
VICTHHHOCTD CJIOHOTO BBICKA3BIBAHHS MOXHO YCTAHOBHTH C TIOMOIIBIO TaOIIHIIBI
UCTUHHOCTH (CM. TabI1.).
BBeneM mopsiiok AeiCTBHiA, ONMpeAeNsONInil MOCIeI0BATEIbHOCT CTONOIOB B TaOIuUIle

WCTUHHOCTH JUIS BBICKA3bIBAaHUA (X vY )—) Y > X.



1) X;2) XvY;3) V8 Y>X; 5) Y 5x;6) (XvY)sY X,

JIroOble  TPOCTBIE W CIOXHBIC BBICKA3bIBAHUS, IIOJYYCHHBIE W3 3JIEMCHTapHBIX
BBICKa3bIBAaHHUI C TIOMOIIbI0 KOHEYHOTO YHMCJIa BBEICHHBIX JIOTMYCCKHUX OICpAIlMid, Ha3bIBAIOTCS
Gopmynamu aneedpvl 102UKU.

Jus ymporieHus GopMyli, COASpXaluX CKOOKM W pas3iHuHbIC JIOTHYCCKHE OIEpalluy,
Oy/ieM yYuThIBaTh Psif MpaBuil. Tak, MpH OMyCKaHUH CKOOOK:

* CaMoif TIEPBOM BBITIOIHACTCS KOHBIOHKIIUSA MEXKIY 3JIE€MEHTAPHBIMH BBHICKa3bIBAHUAMH U
UX OTPHUIAHUSAMH;

* TM3BIOHKIIHSI BBIMOJIHICTCS PAHbIIIEe MMIUTUKAIIMHA ¥ SKBUBAJICHIINH;

* 3HaK OTpHUIAHUA Hal (HOPMYIION TaeT BO3MOXKHOCTh OMYCTHTh CKOOKH, B KOTOPBIX 3Ta
bopmya 3akiroueHa.

Tab6muna
Tabnuia ICTUHHOCTH [T ABYX MEPEMEHHBIX
X Y X XvY |Y Y 5 X Y - X (YVY)—>V—>X
0 0 I 1 1 0 1 1
0 1 I 1 0 1 0 0
1 0 0 0 1 1 0 1
1 I 0 1 0 | 0 0

5) Paccmorpure nipumep.
YHpOCTI/ITC BbIPAXXCHUC:
Av(A—>(B—A)

Pewenue
Av(A—>(B—A)=Av(A—>(BvA)=Av(Av(BvA)=(AvANBvA=1vBv A=1v A=1.
Otser: AVv(A—>(B—> A))=1.

Il. [TpakTrueckast paboTa CTYAECHTOB.
VYnpoctuTte BbIpaXKEHUS M CPABHUTE TaOJIMIBI ICTUHHOCTH YCIIOBHSI U OTBETA.

1 Ev%vAC;

o (AvB)CvABVBC.
3. BVCvAVvCVAB.
4

5

. (AAB)V((A — B)rA);
AvBABA(A - B).

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI:
1. Yro HazwiBatoT anredpoit bymns?

2. 3axoHBI anreOpbl JIOTHUKU.



